B10 2011年6月24日 暑期五 主编 航继維 编辑 唐舎書 美錦 李爵 修对亚丽 版式 王袍

名师+习惯+方法=成功

孙锡九数理化辅导学校的学生被保送到清华北大等国内知名学校后,引起许多学生及家长的兴趣,来电咨询问什么样程度的孩子适合上孙锡九数理化学校?如何保证学生通过一阶段时间学习,成绩得到较快提高?暑假就要到了,孙锡九数理化暑期培训是怎样安排课程与时间的? 晚报记者 雷群芳

## 神福进行的 中招进行的 年年有学生保送到清华北大

记者获悉,三个月前在"孙 锡九数理化辅导学校"学习的三 名学生被清华大学保送录取,不 仅如此,他们学校自开办以来, 每年都有学生被保送到清华、北 大、浙大、武大、南大等全国重点 院校。为此记者走访了孙锡九 数理化辅导学校。

晚报记者 雷群芳



## 孙锡九数理化辅导学校助您上名校 成绩中等或以上者均可来听课 析它是如何逐步推进的,再进行

孙校长说,凡新高一、新高二、新高三的学生中,在校学习成绩中等或中等以上的学生,都可以来这里学习,因为是以培优为主, 无论在教学内容的难易程度,容量大小,讲授 层次等方面都与其他辅导学校不同,这里每节课都是容量大,思考分析多,灵活性、综合性、针对性强,所以基础知识掌握较差的学生听课会感到困难。对新高一的学生,初中阶段的学习与高中阶段的学习差异很大,要求也迥然不同,所以搞好初高中的衔接十分重要。正确的学习方法,正确的思考问题分析问题的方法的指引与培养,对高中起步阶段的学习是十分必要的,也是较为关键的。

#### 授之以鱼不如授之以渔

古人云,授之以鱼不如授之以渔。教会学生如何学习,如何分析解决问题是成功学习的关键。孙锡九总结出复杂问题简单化、抽象问题具体化、正难则反,倒过来想,退一步想等分析思考问题的方法。

他强调说,当学生遇到具有一般结论的难题时,不妨把问题退回去,让问题变得简单些, 再简单些,直到把它退到最原始的状态,然后分 析它是如何逐步推进的,再进行类比,归纳,推理,这样不仅大大降低了题目的难度,而且更便于发现它的内在规律性。这样的教学,对于改善学生的思维品质起到了"洗骨伐髓"的作用。

#### 养成好的学习习惯是重中之重

孙校长以在2010年和2011年保送到清华大学的陈美诗同学和宋碧玮同学为例说明,主要表现在做好笔记、勤于思考、再做一遍。这里的"思考"是指解决问题的切入点是什么?涉及哪些知识与方法?再做一遍的前提要再思考,有没有更好的方法?题目条件和结论的变异是否成立?能否举一反三等,实际上是一个消化、吸收、提炼、升华的过程。

2010年保送到北京外语大学的刘晨同学就是这种好的学习方法的受益者。她以数学149分的成绩获得保送生考试的全国第一名。得知分数后,刘晨的家长第一时间给孙老师发来短信,表示感谢。

暑期就要到了,孙校长寄语那些立志考上清华北大和其他全国重点院校的学生,要根据自己的条件和程度,选择适合自己的能真正帮助自己较快提高的辅导学校,选择不当,就误的不仅仅是一个假期。

暑期开设:新高一衔接班 开课时间:7月1日 新高二、新高三数理化培优班 开课时间:7月15日 地址:桐柏路与陇海路交叉口向北100米路西(宝泰商务511室) 电话:15003800185 13503815570

#### 名校教师授课

孙锡九数理化辅导学校的老师均是名校教师,领衔老师孙锡九,是郑州一中的数学特级教师,多年在一中担任数学组组长,同时担任中国数学奥林匹克竞赛的高级教练。2001年,经他培训的郑州一中学生参加全国数学竞赛,有18名获得了河南省的

一等奖(一等奖共40名),这些学生都取得了当年著名高校保送生的资格。2004年,他的学生获得全国数学竞赛金牌。记者还了解到,去年他带的学生里,有13位学生获得了保送资格,其中不乏被保送到清华、北大的学生。

#### 夯实基础、培养能力侧重在思维

说到教学理念与特色,该校是一个培优性质的辅导学校。孙老师的课风趣、幽默、深入浅出。他特别注重的是教会学生分析思考问题的方法,让学生抓特征,找规律,重分析。常常是把一个复杂的问题,通过很自然的变换,最后归纳到很简单的熟知的结

论。他讲思考问题的方法时常提到的是退一步想和倒过来想,他通俗地把"退一步想"比作一个高明的拳师在出拳时常常先把手收缩回来,退一步,就相当于"缩",缩是为了积蓄力量,缩是为了寻找对方的破绽,这样才能给对方致命的一击。

#### 精编教材 提炼升华

以培优为目标,针对学生的实际精编每一节教材,精选每一道习题,孙老师上课无论高一高二高三文科理科,每堂课都是自己精编精选的教材,印好发给学生,一是对平时课堂教学欠缺的部分进行有益的补充;二是针对学生学习中存在的问题给予针对性的帮助,所精选的每一道题都有深意,或是学生学

习中常常误解出错的,不易分析的,不会应变的,解法单一方法繁琐的,不善于寻找知识间的内在规律和相互联系的等。而这些题大多不是孤立的,而是可变的,流动的,通过对这些题的深入剖析,使学生感受到什么叫做"高屋建瓴"什么叫做"柳暗花明",所以学生解题能力得到快速提高也就在意料之中了。

# 家长缘何热捧丁老师

倡导诚信教育,用好成绩说话,培养"王牌学生"

采访中记者了解到,丁老师文 化培训学校以高质量的师资配备不 但得到了众家长的热捧,也吸引来 很多重点中学老师的子女前来学 习。某重点中学高级英语教师王老 师说,丁老师文化培训学校的老师 是名副其实的重点中学的名优老师,有些还是中招命题组的专家。 "名师出高徒",也就不难理解连老师子女也热捧的原因了。

晚报记者 唐善普 赵楠/图

# 丁老师正在辅导学生

#### 表率:在行业一直倡导诚信教育

近年陆续有家长给本报打电话反映一些培训机构存在夸大宣传的事。对此,丁老师文化培训学校教学主任张老师说,客观性作为有一定影响品牌的丁老师培训学校有责任也有义务在行业率先倡导诚信教育。他认为:做教育除用科学的创新教学方法进行教学,还需要时间作保证,脚踏实地,学生成绩才能快速提高。

暑假是学生报学习班的高峰期,是基础不牢的学生夯实基础的机会,也是优秀生进一步拔高自己的机会。丁老师提醒家长报班不能盲目,应根据孩子的基础、个性特点、自控能力、接受能力,合理选择培训形式,选择不当反而起不到应有的效果。

### 影响:"潜伏"10年好成绩赢得好口碑

丁老师文化培训学校已在众多的培训 学校中"潜伏"了10年之久,默默而又以高 质量的教学成果送走了一批又一批学生。 一位前来报名的家长张先生说,五年前他就 听邻居的孩子说起过在这个学校上暑期培训班,听说除了知名学校有经验的一线名优教师外,有的任课老师还经常参加中招出题,今年暑期给孩子报个新初三班,让孩子更快地适应初三,为中考做准备。

采访中还了解到一个秘密:丁老师学校 以高质量的师资配备在上过学的学生和学 生家长中赢得了很高的声誉,一传十,十传 百,也吸引来很多老师的子女前来学习。

#### 承诺:让您的孩子成为"王牌学生"

据了解,"王牌教育塑造王牌学生"、"让您的孩子更加优秀"一直是丁老师文化培训学校向社会公开的承诺。10年来已培训学生9万余人,帮助88%的学生考上理想学校,98%的学生成绩显著提高,被新闻媒体评为"重质量守诚信先进教育培训机构"。

"我们的学生在统考中取得了好的成绩 有目共睹,但这些成绩只说明过去。"丁校长说,他有信心让报他们暑期班的学生,在新学 期里成绩提得更快,让优秀的学生更优秀。 高中的学习将决定孩子一生的职业生涯和事业的发展,而做好从初三到高一的角色转换以及学习方法,技巧的转变更是重中之重。丁老师文化培训学校经过多年的数学和研究,已总结了一套完整的教学体系,特开设预科课程,把新学期的难点与重点进行整合,深入浅出的讲解,通过讲方法拓宽思路,让学生提前轻松自如地适应新学期的学习模式,完成学习方法的转变。 晚报记者 唐善普

# 远离"高一综合征"丁老师有招

新高一衔接班7月2日举办大型公开课

#### 学习难度加大 大部分学生不适应

即将步入高二的刘琰说起去年一年的感受,用一个字做了简单概括:累。

一部分学生感慨:进入高中后,学习的 科目一下子增加了很多,老师讲得很快,每 堂课上需要理解和消化的知识点也非常多, 学习起来感觉很难,也很吃力。

"高一学习科目增加,知识面拓宽,难度也大大提高,一些初中阶段成绩平平者升入高中后会一时难以适应。"丁老师文化培训学校丁校长说,也有一些原本成绩不错的新生,因为对新的环境和学习方法不适应而导致"掉队"。

# 学习方法点拨

### 让高一新生在新学期遥遥领先

丁老师文化培训学校的刘老师告诉记者,每年他都会遇到很多因"初升高"衔接脱节带来的学习困难、"掉队"的学生。

这些学生有的成绩很优秀,进入高中后,由于没有找到正确的学习方法,成绩一落再落;有的本来就成绩平平,进入高中后

升学压力、家庭压力以及学校压力,使他们 最终自暴自弃,放弃学业。

针对这些情况,丁老师文化培训学校的 老师根据他们的情况,进行学习方法指点和知 识补充,让孩子重新树立自信,成绩快速提升。

另据了解,丁老师文化培训学校在新初一、新高一的培训上特有研究,能让孩子提前适应新初一、新高一的学习。现在又有一批即将步入高中的学子,丁老师提醒家长和学生们:高一的学习很关键,希望新高一的学生们在暑期提前适应新高中的学习,利用暑期把这种"突变"变成"新变",完整、连续、快乐、和谐地步入高中生活。

丁老师文化培训学校开设有多元化多层次的培训班,包括 VIP一对一、五人经典班、10人精品班、精品大讲堂等。其还开设有小学、新初二、新初三、新高一、新高二、新高三全科培训班。欢迎咨询、试听。新初一7月8日举办大型公开课,7月10日正式开课。新初二、新初三,新高二、新高三即日起开始报名,7月10、11、12日陆续开课。

7月1日以前报名两科优惠50元,三科 优惠100元,四科优惠200元。

### 网址:dinglaoshi100.com

经五路总校:13333833809 63396870 地址:经五路与纬五路交叉口南10米路东 南大街分校:18939251338 55652170 地址:西大街与南大街交叉口向南50米路东 城东路分校:13333835098 68026118 地址: 东里路与城东路交叉口向南10米路东 牧专47中分校:18903838947 68682139 地址: 47中南隔壁畜牧专科学校东大门